L’associativité

→ dans l’addition :

    48 + 80 + 20 

= 48 + ( 80+ 20) 

= 48 + 100 

= 148

L’addition est associative.

→ dans la multiplication :

9 x 2 x 500 = 9 x (2 x 500)

                   = 9 x 1000

                   = 9000
La multiplication est associative.

→ dans la soustraction :

(10 – 5) – 2 ≠ 10 – ( 5 –2 )

                  3       ≠           7

La soustraction n’est pas associative.

→ dans la division :

20 : 10 : 2  ≠ 20 : ( 10 : 2)

                  1       ≠    4

   La division n’est pas associative.


